
Звіт  
керівника ЗДО  (ясел – садка) № 13 «Журавлик» Жуматій С. І. 

 

       Освітня діяльність ЗДО №13 «Журавлик»  здійснювалось мною   

відповідно до Законів України  «Про освіту», «Про дошкільну 

освіту»,Базового компонента дошкільної освіти в Україні, Статуту ДНЗ та 

Правил внутрішнього трудового розпорядку. 

Стратегія і тактика функціонування розвитку дошкільного закладу 

відображена в Програмі розвитку ДНЗ на 2019-2024 роки та в річному плані. 

Проблемне питання над яким працює заклад «Забезпечення наступності та 

перспективності дошкільної освіти і нової української школи». 

      Питаннями зарахування та відрахування вихованців  упродовж 

навчального року займалась  сама. На початку навчального року на підставі 

всіх документів (заяви батьків, медичні карти, копії свідоцтв про 

народження) наказом було укомплектовано 5 вікових груп.   

Протягом 2022-2023 навчального року функціонувало лише  2 вікових групи, 

де виховувалось 35 дітей, при практичній потужності 99  місць, що становило 

35% від загальної кількості дітей в мікрорайоні. Заклад працював не на повну 

потужність, в зв’язку із запровадженим воєнним станом. 

            З  метою підготовки до майбутнього набору  дітей, мною організовано 

роботу «Школи молодих батьків», на засіданнях якого  веду роз'яснювальну 

роботу щодо підготовки дітей до відвідування ЗДО, адаптації дітей, залучаю 

до виступів психолога, медичну сестру, голову батьківського комітету 

закладу. Така  робота дає позитивні результати – батьки стають нашими 

партнерами та однодумцями ще до вступу в дитячий садок. 

 

           Під  моїм особистим контролем знаходиться питання забезпечення 

навчального закладу квалiфiкованими педагогiчними кадрами та доцiльнiсть 

їх розстановки. Заклад  укомплектовано на 100 % педагогічними кадрами. 
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Брала участь в роботі атестаційної комісії І рівня при ЗДО ( ясла – садок)  № 

5 у 2022 - 2023 н.р., вивчала діяльність 2 педагогів, які претендували на 

підтвердження   тарифного розряду.  За наслідками атестації попередніх 

років педагоги дошкільного навчального закладу мають такі кваліфікаційні 

категорії: 

 

 

 

Як керівник значну увагу приділяю діяльності щодо збору повної та 

достовірної інформації для прийняття вмотивованих управлінських рішень; а 

також якості підготовки підсумкових документів, ефективності наказів, 

створенню системи контролю за їх виконанням; 

Так, за 2022– 2023 н.р. мною здійснено 3 тематичних перевірки та очолено 

творчу групу по здійсненню комплексного вивчення стану життєдіяльності 

вихованців 4 –го року життя. Ці питання були розглянуті на засіданнях 

педагогічних рад.   Особисто мною проведено 7 методичних заходів, 

організовано такі форми  підвищення фахової майстерності, самоосвіта, 

взаємовідвідування, колективні перегляди, семінари – практикуми, круглий 

стіл.  

Особисто керувала роботою з підготовки та проведення  педагогічної 

ради. Проведено 4 засідання,  на яких розглянуто  23питання. Слід 

відмітити, що завдяки якісному плануванню засідань педради та підготовки 

їх, зміни підходів до форм проведення засідань, педрада стала вагомим 

джерелом підвищення педагогічної майстерності членів педагогічного 

колективу. 

Протягом навчального  року  мною видано 206 наказів, з них  123 

наказів з основної діяльності та  83  з кадрових питань. 

Однак, потребує створення власної системи контролю за виконанням 

управлінських рішень, саме над цим зараз працюю. 
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Упродовж навчального року здійснювала контроль за навчально – 

виховним процесом та адміністративно – господарською діяльністю.   

Так, мною здійснено контролю: 

- Внутрішня система оцінювання якості освіти ( освітній процес) – 

режимних моментів –18, занять –47 

- Внутрішня система оцінювання якості освіти (ОП,БЖД,ПБ,ЦЗ)  - 9. 

- Внутрішня система оцінювання якості освіти                                                        

( Харчування) – 91. 

- Внутрішня система оцінювання якості освіти                                                      

( адміністративно – господарська діяльність) - 62 

Записи контролю фіксуються мною у картках контролю. 

 

         Протягом року проводила як організаційну, так і контролюючу  роботу 

з виконання плану роботи. Безпосереднє керівництво роботою з підготовки 

річного плану та персональну відповідальність за його якість, а пізніше і за 

виконання, в основному беру на себе. Усвідомлюю, що виникають труднощі 

в системній роботі з планування, проте я працюю над тим, щоб результати і 

всі плани роботи як закладу загалом, так і окремих його структур 

відзначалися  конкретністю за змістом,  термінами виконання і виконавцями. 

Питання стану виконання річного плану роботи заслухано на засіданні 

педагогічної ради в травні 2023 року. Станом на 01 червня 2023 року  

виконано всі заплановані заходи. 

         

Для забезпечення системного підходу до реалізації завдань дошкільної 

освіти в ЗДО функціонує методичний кабінет, який є науково – методичним 

осередком для педагогів та батьків. Позитивним є те, що педагоги діляться  

досвідом на тенетах інтернет – сайтів та у фаховому журналі «Фантазії 

вихователя». 

Однак, залишаються такі проблеми:  

 Для малодосвідчених педагогів передбачено лише наставництво, 

необхідно спланувати диференційовані методичні заходи для такої 

категорії працівників; 

 Самоосвітня діяльність педагогів здійснюється формально, не 

прослідковується  її результативність.  

В методичному кабінеті створено банк інноваційних технологій 

«Інноваційні технології». Дослідження дозволило виявити професійний 

рівень і педагогічну позицію педагогів до проблем та перспективи розвитку 

ЗДО в інноваційному режимі. Результати дослідження свідчать про не 

достатній рівень інноваційної культури та готовності вихователів до 

впровадження новинок освітянської галузі. За результатами аудиту 50% 

педагогів використовують в роботі елементи інноваційних технологій 



(«Розвиток творчих здібностей» Л.Шульги, «ТРВЗ» Альтшуллера Г.С., 

«Розвиток логічного мислення», Стеценко І., «Фізичне виховання 

дошкільників засобами гри»,  Богініч О., «Розвиток театральних здібностей» 

за Артемовою Л.; «Методика дитячого експериментування», за  Лисенко Н.В. 

та їн.).  

            Протягом року було налагоджена співпраця з батьками  вихованців, 

через онлайн зустрічі. Батьки долучалися  до виставок малюнків, фото 

виставок та поробок. За сприяння батьківської громади відбувся на території 

закладу благодійний ярмарок, виручені кошти офіційно  передали на 

оснащення для ЗСУ,  лідеру громадської організації « Миколаївська обласна 

організація лідерів молодіжного самоврядування МОЛОДЬ – МАЙБУТНЄ 

НАЦІЇ» Євгену Нотевському. 

За для забезпечення реалізації педагогіки партнерства налагоджено співпраці 

між учасниками освітнього процесу: 

  1. «Педагоги співпрацюють з батьками з питань розвитку, навчання та 

виховання дітей, забезпечують постійний зворотній зв’язок». 

2. «У закладі дошкільної освіти налагоджена практика педагогічного 

наставництва та інших форм професійної співпраці». 

3. «У закладі дошкільної освіти налагоджено систему роботи з адаптації 

та інтеграції здобувачів дошкільної освіти до освітнього процесу». 

4. Продовжує функціонувати сучасний веб сайт закладу, де висвітлюються 

усі сторони освітнього процесу та діяльність ЗДО в цілому. 

 

Під моїм власним контролем протягом  2022/2023 навчального року 

дошкільний заклад брав участь:  

1. У фото конкурсі «Наші діти» від журналу «Дошкільне виховання»; 

2. У міських конкурсах «"Українській сувенір"  та "Зимова композиція" 

організованих СЮН. Особливу активність проявили сім'ї  Поліни Мазур та 

Тимура Білоуса. За підсумками конкурсу робота «Ляльки-мотанки» зайняла 

ІІ місце. 

3. З 2019 року є членом Первомайського  осередку  ВГО  «Асоціація 

працівників  дошкільної освіти»; 

4.Шостий рік поспіль я  є постійним учасником обласної творчої групи. Під 

час зустрічі в листопаді 2022 року презентувала систему роботи з ігрової та 

дослідницької діяльності ЗДО. Долучилась до розробки посібника від 

МОІППО «Граючись, вчимося: формування ігрової компетентності 

дошкільників через упровадження квест-технології», де розміщено 3 

конспекти авторських квестів.  

5.В травні 2023 року  долучилась до проведення другого засідання обласної 

творчої групи педагогічних працівників закладів дошкільної освіти «Ігрова 

діяльність як засіб формування патріотичних почуттів у дітей дошкільного 

віку». В ході засідання презентувала досвід роботи з теми «Формування 



соціально-громадської компетентності дошкільника шляхом впровадження 

музейної педагогіки». 

 

6.В березні заклад долучився до всеукраїнської акції толерантного та 

шанобливого ставлення до тварин «Щаслива лапа»; 

7. З моєї ініціативи всі педагоги закладу пройшли навчання по мінній безпеці 

«Дивись під ноги»; 

8.В журнал «Дитячий садок» надіслали конспект заняття для дітей старшої 

групи «Організм людини», та «Школа супер-героїв» 

9.Взяли участь в конкурсі «Інтернет порталу рейтингу освітніх закладів 

України» в номінації «"Краще оформлення зовнішньої території ЗДО" – 2023 

(очікуємо диплом). 

10.Поліна Мазур отримала Лауреат 3 премії номінація "Вокал" в 

Всеукраїнському конкурс Красу жінок оспівую". 

11.Взяли участь XXII конкурсі читців Шевченківської поезії «Заповіт-2023»; 

12.В жовтні 2022 року відбувся семінар вихователів-методистів 

«Формування здоров’язбережувальної компетентності дошкільників: 

методичний аспект». У ході пізнавально - діяльсного модуля методист ЗДО 

Наталія ЧЕРНЕГА презентувала систему роботи закладу з формування 

здоров'язбережувальної компетентності дошкільників. 

13.Педагоги всіх груп систематично відвідували методичні заходи 

відбувались дистанційно або на базі УО Первомайської міської ради.На 

постійній основі педагоги закладу діляться власними доробками   на 

освітньому методичному порталі та періодичних фахових  виданнях. 

14.З ініціативи департаменту освіти і науки Миколаївської 

облдержадміністрації з метою підтримки учнів Снігурівських закладів освіти, 

батьки вихованців та працівники ЗДО долучилися до акції «Допомога 

освітнім закладам деокупованих територій».  Гуманітарна допомога у вигляді 

канцелярських товарів та рушників для дітей дошкільного закладу   на 

загальну суму понад 2700,00 гривень  відправлена в заклади освіти 

Снігурівщини! 

 

Педагоги закладу займались самоосвітньою діяльністю та опрацювали 

теми: «Мнемотехніка в роботі з дітьми дошкільного віку», «Особливості 

звуковимови у дітей різного дошкільного віку», «Особливості формування 

комунікативної компетентності у дошкільників». «Виховання навичок, 

орієнтованих на сталий розвиток за допомогою пошуково-дослідницькою 

діяльності», «Емпарумент – педагогіка мотивації і натхнення до дії», 

«Завдання освіти інтересах сталого розвитку»,«Медіатворчість - одна зі 

складових  медіаосвіти вихованців дошкільного навчального закладу» та 

«Медіаграмотність та критичне мислення в ДНЗ». 

 

На жаль, у 2022-2023році частково оформлено передплату фахових 

періодичних видань через економію коштів під час воєнного стану в Україні. 

 



 В березні 2023 року на моє замовлення відбулась консультація 

організована консультантом  КУ ЦПРПП Тетяною КІВАЄВОЮ, щодо 

планування та організації занять з художньо-продуктивного образо творення. 

Під час показових занять передбачених річним планом вихователі груп 

продемонстрували діяльнісний  підхід в роботі з дошкільнятами. Педагоги 

закладу намагаються використовувати інноваційні техніки по формуванню 

компетентностей вихованців. 

Особливу увагу  протягом навчального року приділяла питанням 

виконання освітньої програми для дітей  від 2 до 7 років  " Дитина"                 

та  БКДОУ.  Так, узагальнені  результати виконання вимог освітньої 

програми та    БКДО   в 2022 - 2023 н.р. вихованці – випускники показали, що 

у І кварталі 4 дітей, що складає 22 % отримали низький рівень (діти, які 

нерегулярно відвідують ЗДО), 11 дітей (61 %) – середній  рівень, 3 дітей, що 

складає 17 % - достатнього  рівня. За навчальний рік показники змінилися. 

Відсутні показники низького рівня . На кінець року збільшилась кількість 

дітей з високим рівнем   -  5 дітей (28 %) та 8 дітей (44 %) отримали достатній 

рівень, 5 дітей 27 % залишились на середньому  рівні, це діти, які 

залишились на другий рік  менші за віком. 

           Річним планом роботи закладу було передбачено низку спільних 

заходів з ЗЗСО №6, проте реалізувати вдалось лише семінар-практикум 

«Забезпечення наступності в формуванні логіко-математичної 

компетентності старших дошкільників та молодших школярів» передбачений 

програмою розвитку ЗДО №13 «Журавлик» та створення банку даних 

майбутніх першокласників. 

          Плату за харчування дітей у закладі дошкільної освіти для батьків або 

осіб, які їх замінюють було встановлено в розмірі до 60 % від вартості 

харчування на один день (за кожне відвідування): для дітей віком 3 роки і 

старше – 36 грн. Безкоштовним харчуванням за рахунок бюджетних коштів 

на кінець року забезпечено 11 дітей згідно з Порядком встановлення плати 

для батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та 

інтернатних навчальних закладах, затвердженим наказом МОН Українивід 

21.11.2002 року.  

 

         Організація харчування є з одною найважливіших структур, яку тримаю 

особисто постійно на контролі. Щомісяця з боку батьків здійснюється 

адміністративно – громадський контроль за організацією харчування дітей у 

закладі, складені відповідні акти, результати контролю оприлюднюються в 

батьківських куточках груп та на сайті ЗДО. Спільно з медичною сестрою 

щоденно тримаємо на контролі ціну меню-вимоги. Слід зазначити, що 

продукти харчування, продовольча сировина надходить із супровідними 

документами, які свідчать про їх походження та безпечність. Якість 

продуктів у день надходження та якість готової їжі щодня перевіряється і 



оцінюється бракеражною комісією, про щосвідчать записи у відповідних 

журналах. Набір продуктів за основними групами та видами, а також терміни 

реалізації дотримуються відповідно до діючих вимог.  

З метою контролю за виконанням затвердженого набору продуктів сестрою 

медичною старшою СмачкоО.Ю. ведеться журнал обліку виконання норм 

харчування, дотримання яких здійснюється у межах відповідних бюджетних 

призначень. В середньому виконанняна туральних норм становила за 

2022/2023 н. рік 82%, проти 2021/2022 року, який становив 73% а саме:  

Рік М’ясо Риба Масло Молоко Сметана Сир Яйце 
Сир 

Твер-дий 
Овочі Фрукти  Соки 

2021/ 

2022 

71% 78% 73% 86% 75% 83% 62% 76% 57% 48% 71% 

2022/ 

2023 

74%  83% 92% 91% 94% 49% 90% 84% 88% 72% 86% 

 

У зв’язку із воєнним станом відвідування дітьми ЗДО знизилась, знизився 

показник захворюваності на 18 випадків. 

 

№ Назви хвороби Всього випадків 

зареєстровано в 

2022/2023 

Всього випадків 

зареєстровано в 

2021/2022 

1. ГЕК - - 

2. ГРВІ 23 20 

3. Отруєння - - 

4. Ковід 1 - 

5. Ангіна - - 

6. Інші захворювання 4 26 

7. Нещасні випадки 

Всього: 

- 

28 

- 

46 

 

Сестрою медичною та вихователями проводиться роз’яснювальна робота з 

батьками дітей, які не відвідують дошкільний заклад тривалий час без 

поважної причини, про умови зберігання місця за дитиною в дошкільному 

закладі та відрахування дітей відповідно до п.п.11,12 Положення про 

дошкільний навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 12.03.2003року № 305.  

 

              Відповідно до вимог Закону України «Про охорону праці» 

адміністрація закладу спільно з профспілковим комітетом працюють над 

впровадженням державної політики в галузі охорони праці, яка базується на 



принципі пріоритету життя і здоров'я працівників та дітей відповідно до 

створення безпечних умов праці, навчання та виховання. З працівниками 

проводяться інструктажі, а з дітьми бесіди з безпечної поведінки.  

Слід відмітити те, що вже протягом 5–и років травмування дітей та 

працівників закладу відсутнє. 

На виконання Закону України «Про звернення громадян», мною  особисто 

проведено такі заходи: 

  По ЗДО видано наказ від 05.01.2022 р. № 01 а/г «Про заходи щодо 

виконання закону України «Про звернення громадян», в якому затверджено 

графік особистого прийому громадян адміністрацією закладу в 2022/2023 н. 

p. та визначено головне в роботі адміністрації з цього питання - забезпечення 

створення умов для реалізації Конституційних прав громадян на письмове 

звернення, на обов’язкове одержання відповіді на нього, або особистий 

прийом. 

З   24.02. по 04.10.2022 року  через  вторгнення Російської Федерації на 

територію України було призупинено освітній процес. З 05.10.2022 року 

відновлено. За цей період звернень і скарг не надходило. 

          На гарячу лінію УО скарг  на адміністрацію закладу за даний період не 

надходило. 

Отже, на підставі вищевказаного можна зробити такі висновки, що за 

характером звернень громадян більша кількість - усні звернення (особистий 

прийом). 

з соціальних питань: 
- довідки  батькам про те, що іх діти дійсно відвідують дошкільний заклад; 

- надання відпусток; 

- надання довідок підтвердження про працевлаштування; 

 - Електронна реєстрація дітей в заклад. 

 

Робота щодо зміцнення матеріально-технічної, навчально-методичної та 

фізкультурно - оздоровчої бази дошкільного закладу відбувається за рахунок 

різних джерел фінансування. Мною, як керівником закладу систематично 

контролюються дані питання.  

Так, протягом 2022 – 2023н.р. заклад отримав благодійну допомогу у 

вигляді дарування обладнання та матеріалів на суму  33569.40 грн. та 

матеріали за б’юджетні коштина  суму  110771,63грн. 

 



 
   За для забезпечення сучасного універсального дизайну закладу освіти 

протягом 2022-2023 років відбулись наступні заходи: 

1. Реконструкція підвального приміщення у найпростіше укриття, що дало 

змогу відновити освітній процес та створити безпечні умови під час сигналу 

«Повітряна тривога!». Укриття відповідає вимогам діючого законодавства та 

наявний акт дозвіл на його експлуатацію.  

В травні 2023 року за моєї  ініціативи та за бюджетні кошти площа укриття 

збільшено, що дає можливість збільшити кількість учасників освітнього 

процесу. 

2. На 5 групових майданчиках замінено застаріли споруди на сучасні ігрові 

комплекси, передані з іншого закладу. 1 червня 2023 року відбувся конкурс 

огляд «Найкращий майданчик». Підсумки конкурсу буде оголошено на 

педагогічній раді на початку навчального року. 



3. Замінено електроплиту на харчоблоці. 

4. В серпні 2023 передбачено заміна шпалер та кахлів в групових кімнатах за 

рахунок бюджетних коштів. 

Разом з тим, залишаються не вирішеними  питання:  

-     утеплення приміщення закладу; 

        -    Продовжити роботу по обновленню оснащення на харчоблоці,    

    відповідно до ХАСП; 

-  придбання ще одної пральної машини; 

-  поповнення комп’ютерної техніки; 

 

Але колектив ЗДО налаштований на працю в режимі розвитку, відновлення, 

впровадження інновацій. 

 

 


